3akirounTenbHbI 3Tan BeecnOupcekoii onumMnuansl no Gpusuke
(27 mapra 2011 1.)
10 kiace

1. Bpocanne xkopodok
Kopo6ku B popme kyba ¢ pebpom h BEIOpackIBarOT U3 OKHA 110
g <«—[1]h TOPU3OHTANIM € BBICOTHI H Haj 3emiéi, Kak MOKa3aHO Ha PHUCYHKE.
l OHU NeTAT MOCTynaTeNnbHO, IPU yaape O 3eMJII0 OCTaHaBJIUBAIOTCS.

2 1 H [TepBast kopoOKa ymayia Ha 3eMJIFO Ha PacCTOSHUU L Mo ropu3oHTAN.
Him C xakoif HaUMEeHbIIEH CKOPOCTHIO HYKHO OPOCUTH BTOPYIO KOPOOKY,
<> 9yTOOBI OHA TepelieTeNa Hajl IEPBOi, HE 3a1lenuB e€?
2. Tarau MexIy TejekKeK
— & ¢g o e—r Tenexxku, Macchl KOTOPBIX paBHbI Macce Tsraya,
«— MPULICIUIEHBI K HEMY JIETKUM HEPACTSHKUMBIM TPOCOM,
O a Yy | "POMYLICHHDIM depes 6J‘£0K 6e3 TPEHN. KakoBbl motynu
YCKOPCHHH dj U ap JICBOU U IIPAaBOM TCJICKKH, €CIIN TATAY
u JIBUKETCA ¢ ycKopeHueM a? Tpenus B ocax Konéc Tene-

xek HeT. KakoBo MakcuMajabHO BO3MOXKHOE YCKOPEHME @, €CIM BCe KoJjiéca TArada BeAylIue, a
KO3 UIIMEHT TPEHHS UX C 10poroi n? YckopeHue cBOOOIHOTO MaieHus g.

3. llogBoaHBIE H3MepeHusI

l o JIBa OJJMHAKOBBIX LMJIMHAPA BBICOTH H yaep)kuBaroTcs 1o BOAOH
L Tp Ha OJTHOM M TOM >X€ HEeM3BeCTHOW TiiyouHe. OIUH IWIMHAP MEPEKPHIT
T MOPILIHEM CBEPXY, a APYroH — CHU3Y. B HUX OJMHAKOBOE KOJIUYECTBO BO3-
—-IH |- — | Iyxa mpu OJMHAKOBOW TeMrieparype. Haliiure naBieHue BO3ayxa B Kax-
_| IOM M3 LHMIMHIPOB, €CIH B IIEPBOM MOPLICHb HAXOAUTCS HAa YPOBHE OT-
h KpPBITOTO KOHIIA LHAJIMHIPA, a BO BTOPOM ONPOKHMHYTOM LMJIMHJIPE IOP-
IICHb BBHHYT B IWJIMHAP Ha N. TpeHus HeT, MOpIIeHb TOHKUI U HEBECO-
MbIi. [110THOCTH BOABI P, YCKOpPEHHE CBOOOAHOIO MaACHUS (.

Ha nony crout stuk maceel M = 200 kr, ko3¢ duiuent tpe-
HUs ero ¢ mosioM W = 0,5. K sSmuKy npukperieHa JIMHAas TpyKUHa ¢
rupei maccel M = 10 Kr Ha KoHIIE. Y IepKUBasi TUPIO Ha MOCTOSTHHOM
M p m BBICOTE HaJ| TIOJIOM, MPUKJIAIBIBAIOT K HEW TOPU3OHTAIBHYIO cuiy f,
HaIpaBJICHHYIO BIIPaBO. B MOMEHT HamOOJBIIErO PACTSHKEHUS TIPY-
YKUHBI MEHSIOT HalpaBJIeHUE 3TOW CHIIbI Ha MpoTHBOMNOJI0XkHOE. [IpH
JOCTHKEHUHN HaHOOJIBIIIETr0 CHKATHs CHOBA, HE MEHSISI BETTMUMHBI CHJIBI, TSHYT TPY3 BIIPABO C TOH
*e cuiod... CKOJBKO TaKMX KadyaHUM MOHanoOuTCs, 4yTOOBl SIIMK CcTpoHyics? PaccMorpure
ciygan f=10 H u f= 100 H. ITpussite yckoperne cBOGOAHOr0 magerus g = 10 m/c2.

4. Kauném BnpaBo, KauHéM BJIEBO...
g f f

5. O0bémHbIIT pacxon
CeueHnsi BepTUKAIBHOM CTpyH BOJIbI Ha paccTossHuu H = 10 cM nmMeroT 6iu3kue quameT-
pei: D=1,0 cm u d = 0,9 cm. Onenute 00bEM BOJIBI, BHITEKAIOIIEH 3a €AMHUILY BPDEMEHH B MJI/C.
[TpunsTH ycKOpeHue cBoOOAHOTO NaaeHus g ~ 10 M/,

3amaya He CUMTAETCS PELIEHHOM, eCJIM MPUBOJANTCH TOJbKO OTBET.
Kenaem ycnexa!



